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藤沢都心部再生・公共施設再整備 特別委員会

補正予算 常任委員会
　藤沢都心部再生・公共施設再整備特別委員会は、２月４日に開催され、
藤沢都心部再生および公共施設の再整備についてを議題とし、第４次藤
沢市公共施設再整備プランの策定について（最終報告）を審査しました。

　補正予算常任委員会は、２月２５日に
開催され、議案８件を審査しました。

　委員会は、少人数の議員で構成し、議会に提出された議案や請願・陳情、
市が行っている事業や計画などの審査・調査をする会議のことです。
　ここでは、委員会の審査・調査内容についてご紹介します。
　2次元コードを読み込むと当日の様子（録画中継）がご覧いただけます。

厚生環境 常任委員会

総務 常任委員会

建設経済 常任委員会

子ども文教 常任委員会

　厚生環境常任委員会は、１月１５日と２月１９日に開催され、１月１５日の委員会では、藤沢市保健医療センターの
視察を行い、２月１９日の委員会では、陳情３件を審査しました。
　また、①藤沢市民病院の西館等再整備に係る基本構想について（最終報告）、②藤沢市健康増進計画（第３次）の策
定について（最終報告）、③第４次藤沢市食育推進計画の策定について（最終報告）の報告を受けました。

　総務常任委員会は、２月２１日に開催され、議案５件、陳情１件を審査しました。
　また、①鵠沼市民センター等再整備基本構想の策定について（最終報告）、②藤沢市犯罪
被害者等支援条例の制定について、③（仮称）ふじさわ女性支援計画の策定について（最終
報告）の報告を受けました。

　建設経済常任委員会は、２月１８日に開催され、議案８件、陳情１件を審査しました。
　また、①藤沢市建築物再生可能エネルギー利用促進計画の策定について（最終報告）、②旧桔梗屋における保全活用
に係る事業進捗について、③村岡地区のまちづくりの取組についての報告を受けました。

　子ども文教常任委員会は、１月２３日と２月２０日に開催され、１月２３日の委員会では、湘南台文化センターこど
も館ならびに秋葉台文化体育館および秋葉台公園球技場の視察を行い、２月２０日の委員会では、議案３件を審査しました。
　また、①藤沢市子ども・若者共育計画の策定について（最終報告）、②藤沢市少年の森再整備基本構想の策定について（最
終報告）、③第４期藤沢市教育振興基本計画の策定について（最終報告）の報告を受けました。

●食育講演会などについて、オンライン開催や会場開催などを組み合
　わせ、誰もが参加しやすい手法で開催します
●SNSなどを活用し、学校給食の内容など、市内で生産される農水
　産物や直売所の情報、レシピなどを紹介します
●「人々がより良い選択を自発的にとれるように手助けする手法」と
　して、ナッジ理論を取り入れて食育を推進します

●女性への支援に特化した内容とし、ふじさわジェンダー平等プラン２０３０の別冊として策定します
●誰一人取り残さないインクルーシブな支援を通じて、全ての女性のウェルビーイング（※１）の実現を目指します
●ライフステージに応じた女性の就業を促進する他、就労相談やリスキリング（※２）の推進など、女性が自分らしく生きる
　ための生活の安定に向けた取り組みを進めます
●計画期間については、ふじさわジェンダー平等プラン２０３０と合わせ、令和７年４月から１３年３月までの６年間とします

●新駅設置について、令和６年５月２０日に神奈川県、鎌倉市、藤沢市およびＪＲ東日本で「新駅設置等に関する施行協定」を
　締結しました
●令和６年３月に策定された「村岡新駅周辺地区まちづくりコンセプトブック」を活用しながら、企画展示などのさまざまな
　機会で周知を行い、まちづくりの機運醸成を図っていきます

●基本理念を『未来を拓く「学びの環」ふじさわ』　とし、学びを通して人と地域がつながる
　生涯学習社会ふじさわを目指します
●市立の小中学校や特別支援学校の学校教育および生涯学習全般などを対象としています
●令和７年度から１１年度までの今後の教育政策の方向性を見据えて策定します

常任委員会・
特別委員会の動き

第４次藤沢市食育推進計画を策定しました

（仮称）ふじさわ女性支援計画を策定しました

村岡地区のまちづくりの取り組みを進めています

第４期藤沢市教育振興基本計画を策定しました

ここに注目！

ここに注目！

小学校給食紹介 おいしい藤沢産

（※１）ウェルビーイング…幸福で身体的、精神的、社会的全てにおいて満たされた状態。
（※２）リスキリング…業務内容の変化や今後新たに発生する業務で必要とされる知識や能力を習得するための学び直しなど、就業能力を再開発・再
　　　　教育すること。

ここに注目！

ここに注目！


